
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2024395365

Disciplinární komise ­ Břeclav

VE VĚCI:

Klub: 6240431 ­ Tělovýchovná jednota Slavoj Podivín z.s.

Soutěž: 2023624E1A ­ OP starší žáci

Zápas: Podivín ­ Ivaň/Vranovice ,2023624E1A2203

ROZHODLA TAKTO:

1) Disciplinární komise OFS Břeclav (dále jen „DK OFS“) podle § 99 odst. 3 písm. a) Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České
republiky, v účinném znění (dále jen „DŘ FAČR“), rozhodla tak, že řízení zahájené podle § 89 odst. 1 písm. a) DŘ FAČR dne 30. 05. 2024
uveřejněním Vyrozumění o zahájení disciplinárního řízení č.j. 026­J_2024­6240431_6240211_66110355_72090228_91051960 ze dne
30. 05. 2024 na Úřední desce, ve věci podezření ze spáchání disciplinárního přečinu podle § 65 odst. 1 písm. a) DŘ FAČR, kterého se
měl dopustit klub Tělovýchovná jednota SLAVOJ PODIVÍN z.s., ID: 6240431 (dále jen „klub“), se ZASTAVUJE, neboť nebylo prokázáno, že
se stal skutek, pro nějž je disciplinární řízení vedeno.
Poplatek za projednání věci v I. stupni ve výši 100,­ Kč bude zaúčtován na sběrnou fakturu klubu.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 100,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 13.06.2024


